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AMENDEMENTS AMENDEMENTEN

créant un Observatoire permanent et fédéral
des pratiques des centres publics

d’action sociale

Document précédent :

Doc 51 1658/ (2004/2005) :
001 : Proposition de loi de MM. Mayeur, Frédéric et Mmes Lambert,

Pécriaux et Burgeon.

Voorgaand document :

Doc 51 1658/ (2004/2005) :
001 : Wetsvoorstel van de heren Mayeur, Frédéric en de dames Lambert,

Pécriaux en Burgeon.

N° 1 DE M. MAYEUR ET CONSORTS

Art. 2

À l’alinéa 1er, le mot «auprès» est remplacé par les
mots «au sein».

JUSTIFICATION

Il s’agit d’une correction.

N° 2 DE M. MAYEUR ET CONSORTS

Art. 2

Supprimer le deuxième alinéa.

Nr. 1 VAN DE HEER MAYEUR c.s.

Art. 2

In het eerste lid het woord «Bij» vervangen door
het woord «In».

VERANTWOORDING

Het gaat om een verbetering.

Nr. 2 VAN DE HEER MAYEUR c.s.

Art. 2

Het tweede lid weglaten.

PROPOSITION DE LOI WETSVOORSTEL

tot oprichting van een Vaste Federale
Waarnemingspost voor de praktische werking
van de openbare centra voor maatschappelijk

welzijn
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VERANTWOORDING

Aangezien het eerste lid dusdanig wordt gewijzigd dat de
Waarnemingspost wordt opgericht in de POD Maatschappe-
lijke Integratie, is deze maatregel niet langer aan de orde.

Nr. 3 VAN DE HEER MAYEUR c.s.

Art. 3

In punt 3° de woorden «aan ieder orgaan of aan
iedere instelling, openbaar centrum voor maatschappe-
lijk welzijn, alsmede aan de overheid;» vervangen door
de woorden «aan ieder orgaan, iedere instelling of elk
openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn;».

VERANTWOORDING

In dit punt kan de verwijzing naar de overheid worden weg-
gelaten, aangezien daarnaar reeds wordt verwezen in artikel
3, 3° van het wetsvoorstel.

Nr. 4 VAN DE HEER MAYEUR c.s.

Art. 3

Het laatste lid weglaten.

VERANTWOORDING

Dit lid is overbodig.

Nr. 5 VAN DE HEER MAYEUR c.s.

Art. 4

Dit artikel vervangen als volgt:

«Art. 4. –— De minister tot wiens bevoegdheid de
Maatschappelijke Integratie behoort, bepaalt de samen-
stelling, de werkingsregels en het budget van de
Waarnemingspost.

De minister waarborgt dat de persoonlijke gegevens
die de Waarnemingspost eventueel in het kader van zijn
taak inzamelt, vertrouwelijk blijven.».

JUSTIFICATION

Dès lors que l’on modifie l’alinéa premier, en intégrant l’Ob-
servatoire au sein du SPP Intégration sociale la mesure n’est
plus justifiée.

N° 3 DE M. MAYEUR ET CONSORTS

Art. 3

Au 3°, supprimer les mots «, ainsi qu’aux pouvoirs
publics».

JUSTIFICATION

Il s’agit d’une redondance, les pouvoirs publics étant déjà
visés par ce qui est dit au 3° de l’article 3 de la proposition.

N° 4 DE M. MAYEUR ET CONSORTS

Art. 3

Supprimer le dernier alinéa.

JUSTIFICATION

Il s’agit d’une redondance.

N° 5 DE M. MAYEUR ET CONSORTS

Art. 4

Remplacer cet article par la disposition suivante:

«Art. 4. — Le ministre qui a l’Intégration sociale dans
ses attributions fixe la composition, les règles de fonc-
tionnement et le budget de l’Observatoire.

Le ministre garantit la confidentialité des données à
caractère personnel éventuellement récoltées par l’Ob-
servatoire dans le cadre de ses missions.».
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VERANTWOORDING

De minister moet uiteraard de specifieke werking van de
Waarnemingspost in de POD kunnen bepalen.

Nr. 6 VAN DE HEER MAYEUR c.s.

Art. 6, 7 en 8

Deze artikelen weglaten.

VERANTWOORDING

Het ligt in de bedoeling elke bevoegdheid inzake de vast-
stelling van de nadere regels en van de personeelsformatie
van de bewuste Waarnemingspost aan de Koning te verle-
nen.

Nr. 7 VAN DE HEER MAYEUR c.s.

Art. 6 (nieuw)

Een artikel 6  invoegen, luidende:

«Art. 6. — Deze wet treedt in werking op de datum
die door de Koning is bepaald, en uiterlijk op 1 januari
2008.».

VERANTWOORDING

De inwerkingtreding van de wet mag geen vertraging op-
lopen.

Nr. 8 VAN DE HEER MAYEUR c.s.
(ter vervanging van amendement nr. 7)

Art. 6 (nieuw)

Een artikel 6 invoegen, luidende:

«Art. 6. — Deze wet treedt in werking op 1 januari
2008.».

JUSTIFICATION

Le ministre doit évidemment pouvoir déterminer le fonc-
tionnement spécifique de l’Observatoire au sein du SPF.

N° 6 DE M. MAYEUR ET CONSORTS

Art. 6, 7 et 8

Supprimer ces articles.

JUSTIFICATION

Il s’agit par là de laisser au Roi toute habilitation quant à la
fixation des modalités et du cadre organique du personnel
dudit Observatoire.

N° 7 DE M. MAYEUR ET CONSORTS

Art. 6 (nouveau)

Insérer un article 6, rédigé comme suit :

«Art. 6. — La présente loi entre en vigueur à la date
fixée par le Roi et au plus tard le 1er janvier 2008. ».

JUSTIFICATION

Pas d’atermoiement funeste.

N° 8 DE M. MAYEUR ET CONSORTS
(remplace l’amendement n° 7)

Art. 6 (nouveau)

Insérer un article 6, rédigé comme suit :

«Art. 6 .— La présente loi entre en vigueur le 1er jan-
vier 2008.».

Yvan MAYEUR (PS)
Dominique TILMANS (MR)
Magda DE MEYER (sp.a-spirit)
Hilde DIERICKX
Magda RAEMAEKERS (sp.a-spirit)
Marie-Claire LAMBERT (PS)
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